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Magyar zene.
(F. É.) A vénasszonyok nyara 

bármin! erőlködik is, idestova beáll az 
ősz s véle megkezdődik a saison, a 
színházak, hangversenyek, társas ösz- 
szejövetelek idénye. Ez ad aktualitást 
annak a kérdésnek, melyről már oly 
sokat vitatkoztak, melynek megvitatá­
sában tenger ténta elfogyott, de amit 
a sok vita sem tudott eldönteni, sőt 
legtöbbször hamis útra terelt, a mely 
kérdést mi jelen czikkünk cziméül ir-1 
tunk.

A magyar zenéről akarunk egy­
néhány megjegyzést koczkáztalni s egy- ! 
ben arról is beszélni, vájjon az annyi- , 
ra felkapott s divatossá lett magyar 
zeneszerzők mai dalköltészete, magyar- 
e, s hasznára van a magyar zene fej- 
lesztséének s eiörevitelének.

Hogy mi a tulajdonképeni magyar 
zene, erről beszélni azt hisszük feles­
leges. Aki magyar ember, az első hal­
lásra megtudja különböztetni a mi iné- 
labus melódiáinkat, a nemzetközi ze­
nehangoktól, annak nincs szüksége ar­

ra, hogy magyarázatokkal segítsük elő 
képzeletét, ha arról van szó, hogy a 
magyar zene ringassa el képzeletét ab­
ba a hangulatba, melybe az első han­
gok felhangzásakor önkéntelenül is ma­
gával ragadják.

Lett légyen a magyar ember bár­
milyen körülmények között s hangula­
ta bár clienteles mindazzal, mi a honi 
viszonyokra emlékeztetné, abban a perc­
ben, amikor felhangzik a magyar mu­
zsika, felpezsdül ereiben a vér, s vi­
szi messze tájra, ott hol a Duna Ti­
sza vize öntözi a honi földet s vele sir 
lelke a vonó fájdalmas hangjával, köny- 
nyeket fakaszt szeméből a nyirettyű 
minden egyes vonása. Hiszen ismere­
tes az, hogy a magyar embert abban 
a perczben fellehet ismerni, bármily 
messze tájra vesse sorsa, a mely perc­
ben felhangzik a magyar zene.

A magyar zenének megvoltak ré­
geibe, az ö apostolai s megvannak 
még mai napon is, de a közízlés, mely 
pedig minden téren, tehát e téren is 
mérvadó, mintha látszatra megváltozott 
volna. így az igazi magyar zene mű­
velői háttérbe s árultak, a müveik

nem találnak olyan méltánylást, mint 
a minőt megérdemelnek s igy alkotá­
saik háttérbe szorulnak, mellőzésben 
részesülnek.

Ennek okát akarják épen kutatni. 
Mert csak az a műfaj, csak az a tér­
inek íejlödhetik, prosperálhat, melynek 
közönsége van, mely azt pártolja, elő­
menetelét elősegíti. Hiába írja a ma­
gyar dalköltö a legszebb melódiákat, 
ha a kiadók, hangversenyrendezők, 
színigazgatók termékeit, épen a közön­
ség részvétlensége következtében kény­
telen mellőzni s azok müveit bemu­
tatni, akiknek működésére a közönség 
kiváncsi s akiknek termékeit, úgy lá­
togatásaival, mint vételével pártfogolja.

Tehát ha az igazi magyar zene, 
a kozmopolitaság előnyére háttérbe 

j szorul, úgy annak egyedül s kizáróla- 
; gos oka, a közönségben rejlik. A kö- 
; zönség Ízlésének keu megváltoznia s 
I akkor a háttérbe szorított magyar mu- 
I zsika isméi előtérbe nyomul, hogy át­
vegye, legalább hazánkban azt a mél­
tó polcot, a inéi, megilleti.

S a közönség Ízlését mestersége­
sen is lehet irányítani. Ha a szinház-

Amerikai történetek.
(Egy magyar globetrotter naplójából.)

— Bizonyára érdekelni fog benneteket 
az, hogy miképpen történhetett, hogy míg 
bajuszom koromfekete, hajam öszbovegyült 
s miként egy aggastyáné oly fehér. Ibi nem 
tűi ehnetlenkedtek s" hallani kívánjátok szí­
vesen elmondom, kezdte Vadnay mester, a 
délutáni fekete mellett ülve, nagyokat szip- 
pántva a bodor füstkarikákat eregető sziva­
ron.

— Halljuk, halljuk,'hangzott fel a tár­
saságban, csak úgy égünk a kíváncsiságtól.

Dél-Amerikában történt. A forró ég 
öv ezen vérforraló vidékén. Az emberi élet 
ott még ma is csak igen kevés biztonságot 
talal, mert n gonosz indulata embereket nem

is említve, maga a természet is gondosko­
dott arról, hogy a felesleges emberektől 
megszabadítsa az ottan élő társadalmat.

A sárgaláz, a malária, minden európai 
bevándorlódnak, mindig veszélyes ellenségét 
fogja képezni. Az állatok közül pedig a vi­
perák. s az óriás kígyók, szintén az embe­
reket tűzték ki maguknak vadászzsákmányul.

A forró éjszakákat, hirtelen hűvös idő 
váltotta fel. A sátorban aludni, már nem 
volt nagyon tanácsos, mert a hirtelen hűvös 
időváltozás, az idegennek amúgy is lázfelé 
hajló szervezetét hamar megtámadhatja.

Dacára ennek s barátaim tanácsának 
én továbbra is a sátorban maradtam s Is­
ten szabad ege alatt töltve az éjszakákat, 
nevettem azokat, kik mindenféle veszedel 
műktől rettegnek a maguk s az ón életemért.

Egv éjszaka, valami csiklandozó moz­

gás ébresztett fel mély álmomból. Hirtelen 
döbbenet szállta meg tagjaimat. A hónom 
alatt vipera feküdt. Mikor lasan óvatosan 
oda nyúltam, tisztára éreztem a hüllő jég­
hideg testét a mint hónom alatt befészkelte 
magát. A veszélyes kigyó a hideg ellen ke­
resett oltalmat s nyugodtan szendergett hó­
nom alá bújva.

Az irtózat és félelem lázba kergetett. 
Hideg verejték csapzott le homlokomon. 
Mozdulni azonban nem mertem. Tudtam, 
hogy abban a percben a halál fia lennék.

így virradt reám a hajnal. Az egész 
éjszakát halál félelemben töltöttem. A vipe­
ra reggelre, úgy a hogy jött, kibújt hónom 
alól s elsiklott valahová a körülöttem levő 
kőzetek közé.

Mikor fólőrülten feltápászkodtam fek­
helyemről, egy borzasztó sikoltás szakadt ki

I'vl*l(‘SÍ (<‘S ! Az összes őszi újdonságok raktárra érkeztek.
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igazgatók, a hangversenyrendezők, a 
társasösszejöveteleket irányítók kimon­
danák, hogy előadásaikban a magyar 
zenének jutattják az oroszlánrészt, ha 
a műsor nagyrésze az igazi magyar 
zenének lenne szentelve, akkor a most 
mindig idegen beikekben sípoló honi 
szerzőink belátnak, hogy a magyar 
szerzeményeknek még nem alkonyait 
le, még mindig akad közönség, amely 
azt méltányolja, bizonyos, hogy nem 
a kozmopolita zene fejlesztésén fára­
doznának, hanem igyekeznének a ma­
gyar népiélek még elrejtett kincsesbá­
nyáiból felszínre hozni mind azt, a mit 
felszínre lehet hozni.

S a magyar zenének, mint mind­
annak a mi nemzeti, nagy ereje van. 
Összehozza a magyar ielkekeket, log- j 
va tartja azt s erősíti az együttérzés j 
hatalmas fegyverzetét. S vájjon melyik ; 
nemzetnek van nagyobb szüksége er­
re, hogy minden eszközt megragadjon I 
fajának erősítésére, az együttműködés­
re s összetartásra, mint a magyarnak?!

Ezt tudva mindnyájunk közös ér­
deke, hogy előmozdítsuk azt a moz­
galmat, mely a magyar zene fejlesz­
tésére, annak divatba hozására törek­
szik. Mert semilyen eszközt sem sza­
bad megvetnünk, a mely arra szolgál, 
hogy erősíti a magyart!

Mit tárgyai a város ?
A kepviselőtestület legközelebbi ülése 

f. hó 21-én délután 3 órakor lesz a követ­
kező nagyon fontos és érdekes tárgysorozat­
tal.

1. ) A községház újjáépítése ügyében 
érdemleges közgyűlés kitűzése 30 nap köz­
bevetésével.

2. ) Szabályrendelet alkotása a husvizs- 
gálat és vágóhíd tárgyában.

3. ) Kóbor testvérek kérelme a villamos

világítási terv és költségvetés olkészilhetóso 
iránt.

4. ) Községi választók összeírására vá­
lasztmány kiküldése es a választó kerületek 
megáliapi tilsa.

5. ) A turbók! búcsú vásárok jövedelmé­
ből a turbók! templom segélyezési mérvének 
mogállupilasa és a helypénzok további érté­
kesítésé.

6. ) Községi szervezési szabályrendelet 
módosítása.

7. ) Iskolai alapvagyon 1908/9 tanévi 
költségvetése.

8. ) Helypénzszedés ügyében felirat a 
megyéhez a vásári rendtartás módosítása 
iránt.

9. ) A több gyermekes anyák jutalma­
zási alapjára segélyadás.

10. ) Felirat a gyermekeknek az iskolá­
ba való bebocsájlása iránt.

11. ) Szt. Ferenerendi orgonista lizetés- 
emclési ügye,

12. ) Miliők Gyula segédjegyzö fizetés- 
emelési kérvényé.

13. )Zrínyi szónoknak köszönet szavazás.
14. ) Illetőség és települési ügyek.

H 1 R K Ív
— Személyi hir. Olay Lajos kerületünk 

orsz. gyűlési képviselője a szerdai gyorsvo­
nattal visszautazott a fővárosba.

— Erzsébetfák. A kereskedelemügyi mi­
niszter szigorú rendeletet intézett Somogy- 
vármegye törvényhat óságához, bogy a meg­
boldogult Erzsébet királyné emlékére ülte­
tett fák és ligetek fenlartása érdekében min­
den intézkedést tegyenek meg. Kacskovics 
Lajos alispán a járási főszolgabirákat utasí­
totta a rendelet szigorú végrehajtása ügyében 

Nepfelkelési szemlek A nőplalkelé- 
si szemlét az idén is megtartják, ámbár az 
ellenőrzési szemlék elmaradnak. A népfelke­
lés! sze ! lót október hóban tartják meg.

Fényes esküvő. Diemdr Gyula kir. 
járásbiro kedden délután 5 órakor vezette 

' oltárhoz n helybeli plébánia templomban Os- 
j csodál Etelkát, Oscsodál János építőmester 
I és nője leányát. A díszes esküvőn Olay La­
jos orsz. gyűlési képviselő és Oscsodál Gusz- 
lav kereskedő, a mennyasszony nagybátya, 
töltötték be a násznagyi tisztet.

Rabbi iktatás. A nagyatádi izr. hit­
község újonnan választott rabbiját, dr. Bor­

sodi Józsefet, c hó 15-én kedden délután 4 
jómkor iktatták be ünnepélyesen az izraelita 
templomban.

így nem. de úgy. Furcsa miniszte­
ri leirat. A képviselőtestület, még február 
I höban folyamodott a vallás és közoktatás- 

ügyi miniszterhez, miként rendelje el, hogy 
I úgy az állami elemi, mint az állami polgári 

iskolába járó gyermekek részére, bármikor az 
iskola nyitva legyen és ne kelljen nekik az 
utczán ücsörögni. — A nevezett miniszter 
most arról értesíti a községet, hogy a ké­
relmet ilyen módon nem teljesítheti, (elég 
rossz) hanem, ajánlja, hogy társadalmi utón 
napközi otthon szerveztessék és ha ez meg­
lesz, akkor az iskolák helyiségét minden e- 
setre korlátolt időben az Otthon czóljaira 
átfogja engedni, — Mint értesülünk, a köz­
ség nem fog ebbe belenyugodni, hanem 
újabb felterjesztést tesz, — rámutatván ar­
ra, hogy az ilyen dolognak társadalmi utón 
való megoldása a mai időben amikor a tár­
sadalom minden oldalról nagyon is igénybe 
van véve, — lehetetlen. — Különben e do­
logra még mi is rátérünk.

— Milyen idő lesz ? Meteor írja leg­
újabban a következőket: E hónapban a boly­
gók részéről még 23, 24, 25-iki csomópontok 
hatáskörében várhatunk kiadóbb esőt. kü­
lönben szeptember hava a bolygók részé­
ről, mint azt már jeleztem, inkább száraz, 
és meleg időjárást hoz. Csatlakozik meg eh­
hez október is legalább átlagban. Szeptem­
ber hó még hátralevő csomópontjai : 21, 22, 
23, 24, 25 és 27-ro esnek, melyek közül leg­
erősebb hatásúak a 23 és 28-ikiak.

keblemből s azután eszméletlenül terű'lem 
el a padlózaton.

Barátaim ott találtak meg, ájultan, fél- 
holtan s szerintük 2 óráig lebegtem élet ha­
lál között, megöszülten hófehér hajzattal.

Egyetlen éjszaka halálrettegése, hóval 
fedte be koromfekete hajzatom.

Azóta megfogadtam, hogy soha soha 
többé, legyen bármekkora rekkenö bőség, 
ezen az éghajlaton, nyitott sátorban többé 
nem töltöm el az éjszakát.

Nem is maradtam sokáig ezen a tájé­
kon. A sorsom se folyt valami fényesen s a 
kiállóit izgalmak egy cseppet sem tették né 
kém barátságossá az ott tartózkodást.

Felszedtem a sátorfámat., s hatalmas 
podgyászommal, amely ekkorra, egy pár 
kézelőre s több rajzpapirból készült gallérra 
siilyedt alá, sok ba:.ito‘. még több síró hi­

telezőt hátrahagyva, nekivágtam a sik me­
zőknek. hogy másutt keressem hol oguláso
mat.

Tizennégy napja volt már, hogy a pam­
pasok és pvairick véghetei Ion síkján bandu­
koltam. eowboyok gunyhóiban töltve az éj­
szakukat s megosztva velük szegényes táp­
lálékukat, mikor végre a tizennegyedik na­
pon egy csinosan épült s c vidéken szokat­
lan előkelő külsejű haziendál pillantottam 
meg. Gyorsabb iramot parancsoltam két fa­
kó szürkémnek, mert hát nadrágomnak ne­
vezett posztódarabok szürke -/.inben játszottak 
az ut porától s igyekeztem mielőbb a kelle­
mes Otthonnal kecsegtető villát elérni.

Hosszas dörömbözésemre, végre nagy 
í nehezen egy mar -zóna férfi sietett a kapu
felé.

Mit kívánsz tőlünk ! hangzott

!i szállást az Isten nevében.
- Enni inni valót azt kaphatsz bőven, 

szállást nem adhatunk.
— Pedig én inkább lemondok mind o 

javakról, csak szállást adjatok. Két hete hogy 
nem feküdtem ágyban. A sok vándorlás és 
nélkülözés felette testemet.

Szállást azt nőm adhatunk, mert 
nincsen, hacsak a lugasban levő ágyban nem 
akarsz hálni. . .

Már hogyne akarnék, ezer örömmel 
szólotta m én örvendezve.

— Csakhogy azt én nem tanácsolnám.
Miért kérdeztem kíváncsian,

- Mert, aki meg abban az ágyban 
aludt, annak éjjel tizenkét órakor szelletnek 
jelentek meg. - Én nem vagyok babonás és 
nem hiszek semmiféle szelemlétozésében. De

Izlet áthvlyvzós _ Vau szerencsém a n. é. közönségei értesíteni, hogy julius 
e 1,0 t-étöt férfi- és női szabó üzletemet a Nicsories- 

—.................................................................—- - ■  ------------------------------------------------fete házba helyeztem át.
Oseri és téli idényre ! Magyar, Angol és Franczia ('ivatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak 

Elvállalom mindennemű férfi öltönyök és női costümök készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb 
igényeknek megfelelőn is. A i. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges. Faragó Károly
Áa „ki «..I.Aférfi ée női stabó

Szigetvár,
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_ /\ munkás halála. A Neuschloss féle
barcsi fürészgyárban már számos munkás 
lelte halálál. Most is mint tudósítónk jelenti, 
Oibicsár Pál nevű fiatal, munkásra egy rakás 
tölgyfapadló dőlt rá ós agyonzuzta. A sze­
rencsétlen ember azonnal kiszenvedett.

— Asszonyháboru. Hunyadi Istvánná 
Györnépo pusztai lakost heves szóváltásból 
kifolyólag Horváthné Szántó Vera egy kar- 
vastagságu doronggal oly annyira elverte, 
hogy rajta súlyos testi sérüléseket okozott. 
Fel van jelentve a bíróságnál.

— Homokba fűlt kis gyermek. Mint tu­
dósítónk jelenti, kedden délután Vörös Fe- 
reneznó barcsi lakos János nevű 8 és fél 
éves kis fia többi testvérkéjével átment a ne­
gyedik szomszédban épülő Bcnke Józsefné 
házához, hol egy homokpart alatt játszado­
zott. Testvérei a játszadozó fiúcskát ott hagy­
ták ós haza mentek. A szülök azonban esio 
hiába várták gyermeküket, mert az nem ke­
rült elő s okkor kétségbe esve kutatni kezd­
ték, nyomára azonban sehol sem akadtak. 
Másnap reggel valakinek eszébe jutott, hogy 
hátha a homok temette el a gyermeket — j 
és elkezdtek ásni a homokban, hol halva ta­
lálták az ártalan kis gyermeket — a szegény 
szülők.

hozza ulá:. i a faluba. — Káli inger egy al­
kalmas pillanatban a "2 csomaggal megug­
rott, azonban messze nem vihette, mivel a 
csendőrök hamar lefülelték és beszállították 
a kaposvári törvényszékhez.

Díszes és értékes albumot ad aján
dókba minden évben előfizetőinek a „Buda 
post.„ A múlt évi karácsonyra küldött disz 
album, melyet a „Budapest“ 30 éves fenn­
állása alkalmából adott az előfizetőknek, egy 
szenzációs irodalmi esemény volt, ezrével 
jöttek a hála iratok és sok ezer uj előfizető 
sorakozott a „Budapest“ zászlaja alá, Ezt a 
gyönyörű albumot még most is megküldi 
azoknak az uj előfizetőknek, akik legalább 
negyedévre rendelik meg a lapot és 80 fil­
lért postákul'ségre beküldőnek. De készül 
már az uj karácsonyi album is, mely még 
díszesebb és értékesebb lesz, mint az előb­
bi, Ezt is megkapja ingyen a „Budapest“ 
minden állandó előfizetője. Tudvalevőleg a 
„Budapest“ most vezérszerepet visz a poli­
tikában. Habár független a kormánytól és a 
pártoktól, megvannak azokkal az összekötte­
tései és első kézből, leggyorsabban kapja a 
legérdekesebb híreket. Irodalmi rovata is el­
sőrangú, szóval a legdrágább lapok színvo­
nalán áll, bár azoknál sokkal olcsóbb. Elő­
fizetési ára 1U évenként G korőna. Mutat­
ványszámot kívánatra készséggel kiild a „Bu­
dapest“ kiadóhivatala Budapesten, IV„ Sar- 
kantyus-utca 3.

— Szüreti mulatság. A kath. Legény- 
Egylet ma vasárnap tartja szüreti mulatsá­
gát. Kedvezőtlen idő esetén egy héttel ké­
sőbb tartalik meg.

A közönség köréből.
Az Elöljáróság figyelmébe !

— Ménlovak vásárlása Somogybán.
Azokat a ménló tulajdonosokat, akik eladó 
ménlovakat megvétel végett az állami ló te 
nyésztő-intézeteknek fölajánlották, értesítik, 
hogy a bejelentett mének megszemlélését, 
esetleg megvásárlását Nagyatádon szeptem­
ber 22-én végzik.

—Tolvaj csomag szállító. Vajda Endre, 
szabási lakos f. évi szept. hó 13-án a reg­
geli vonattal Nagyberki állomáson kiszáll s 
két csomagját — 200 korona értékben — 
aladta Kállinger Emil ottani lakosnak, hogy

Már többizben történt — bár nem hi­
vatalos formában — aziránt felszólalás, hogy 
a képviselő testületi tagok a városi közgyű­

léseken tárgyalás alá kerülő ügyekre nézve 
I teljesen tájékozatlanok midőn ott inegjelen- 
I nők ős igy <1 legfontossabb dolgoknál tisz- 
j tán az elöljáróság! vélemény alapján kény- 
I lelőnek rögtön a gyűlés alkalmával pró vagy 
! contra állást foglalni anélkül, hogy alkalmuk 
I vagy idejük lett volna a napirenden levő ja- 
1 vasiatok és előterjesztésekkel előzőleg foglal­
kozni cs azokat Umulmány tárgyává tenni.

— Éppen így vagyunk a legközelebb — 
értesülésem szerint, f, hó 21-én megtartandó 
gyűlésen tárgyalás alá kerülő javaslatokkal.

Városházépilés, közvágóhíd ős több 
más igen fontos ügy kerül napirendre, majd 
elreferálják a tanács javaslatát és rövid 2 
óra alatt kénytelen a képviselő testület a 
város és adózó polgárok létérdekét képező 
javaslatoknál, mielőtt állásfoglalásuk teljes 
meggyőződésük alapján kialakulhatott volna, 
egyszerűen igen vagy nemmel szavazni.

Ez tarthatatlan állapot és a képviselő 
testület működése illuzóriussá válik, mert 
nem teljesítheti kötelességét úgy a hogy 
m ggyőzödése szerint a város érdekei meg­
kívánják.

Éppen ezért kérem az elöljáróságot, 
hogy a jövőben ezen anomáliák megszünteté­
se végett a napirendet az elöljárósági javas­
lat kapcsán kinyomtatni és a képviselő testü­
leti tagoknak előzetes áttanulmányozás végett 
megküldeni szíveskedjék.

Meg vagyok róla győződve, hogy felszó­
lalásom a képvviselőtestület többségének he­
ly slésével találkozik ós szerény véleményein 
■szerint ezáltal a hosszú és meddő viták el 
lesznek kerülve, ajhozandó határozatok pedig 
nem a pillanat hatása alatt — sokszor a va­
ros érdekei ellen — hanem mindig alapos 
megfontolás és meggyőződés alapján fognak 
létrejönni.

Egy városi képviselő.

Szerkesztői üzenetek.
Többeknek. Önök azt — és igy kérdik tőlünk, 

hogy a Korona szálloda kapualjában szerdán dél­
előtt lefolyt botrányos uriverckedésről hozunk-e tu­
dósítást lapunkban?

Erre válaszunk a következő :
1. ) Mi a lefolyt küzdelmet nem láttuk. Akik 

látták, azok talán tízfélekép adják elő a történteket, 
tehát ludósüásu.v megbízhatatlan, s ennélfogva fel 
nem dolgozhatjuk.

2. ) A büntető bírósághoz ez ügybon még ed­
dig feljelentés nem érkezett.
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ahányan még ott aludtak, azoknak mindig 
megjelent egy titokzatos kéz, előbb egy uj, 
majd a másik, végül mind az őt s az egész 
kéz, úgy hogy ott senki pihenni nem tudott.

— Holló, jó uram, csak hadd aludjak 
én abban a kísértet járta lugasban, majd 
kikutatom én, kinek a szelleme kísért ott.

— Jő van, hát kerülj beljebb.
Pompás vacsorát kaptam s azután el­

indultam, hogy a lugasban töltsem az éj­
szakát.

Gyönyörű holdvilágos este volt. A csil­
logó ezüst tányér mérföldekre bevilágította 
a hatalmas síkságot. Éjjeli fekhelyemül szol­
gáló lugason épen keresztül sütött a hold.

Lefeküdtem. Tudjátok, hogy nem va­
gyok félénk ember. Akkor még kevésbé vol­
tam az. De — Isten az atyám — lehet, hogy 
a nagyon is jé vacsora, a hosszas nélkülö­
zések után terhelte meg gyomromat, avagy 
a kísérletre való várakozás izgatottá tette 
kedélyemet.

Nagyon fáradt voltam s mégsem tud­
tam elaludni. Vártam valamit. Nevetni fog­
tok. Én a hitetlen, alheista. a kísérletet vár­
tam.

A hold félelmetesen világított. Folyton 
beletekintettem szinte káprázott a szemem 
tőle.

Éjfél felé járhatott az idő. A hűvös 
est nem tudta lecsillapítani forró homlokomat.

Vártam. A kísérletet.
Éjfél volt. Éreztem. Egy magányos óra 

kísértetiesen verte el a tizenketőt. E percz- 
hen az ágy szembe levő végén egy ujj e- 
rnelkedett a magasba. Elhülten tekintettem 
a látományra. A másik perezben még egy 
ujj, azután a harmadik, negyedik ötödik s 
végre az egész kéz.

Régi kipróbált revolveremet, lassan 6- 
vatosan felemeltem s reszkető kezekkel cé­
loztam a tüneményre.

Hatalmas dörej, majd velőtrázó sikoly 
verte fel az éjszakát. Magamat sebesitettem 
meg.

A hazienda összefutott háznépe ott lá- 
latott engemet véremben heverni átlőtt láb­
bal, mert a kéz mely ágyam szemközti ré­
szén feltűnt, az én kinyújtott lábam feje volt, 
a melyet izgatottságomban kéznek néztem.

Házigazdám persze nem akarta ezt a 
magyarázatot elfogadni s váltig orősitgette, 
hogy a golyó a kísérteiről visszapattanva, 
sebezte meg lábamat.

Én azonban végleg kigyógyultam ab­
ból, hogy kísértetekben valaha is hinni me­
részeljek.

1908 végvh.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX. t.-e. 102. §-a értelmében ezennePköz- 
hirré teszi, hogy a budapesti törvényszék 
1908 évi 83149 számú végzése következté­
ben dr. Radvánvi Manóügyvéd által képviselt 
Zemplényi Ármin javára 256 K. s jár. erejéig 
1908 évi julius hó 13-án foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt és 740 ko­
ronára becsült következő ingóságok u. m. 
rőfös áruk nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir járás­
bíróság 1908 évi V. 425/3 számú végzése 
folytán 256 K — f. tőkekövetelés ennek 1908 
évi junius hó 15 napjától járó 6 °/o ka­
matai V30/0 váltódij és eddig összesen 80 K 
05 fii. biróilag már megállapított költségek 
erejéig Szigetvf rótt Biedermann Rezső-utca 
589 sz. alatt leendő megtartására 1908 évi 
szeptember hó 25 ik napjának d u. 4 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg. hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107 és 108. §-ai értelmében 
készpénz fizetés mellett, a legtöbbel ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1908. évi szept. hő 9-én.
Klie János kir. bir. végrehajtó.Bottyán Hadó.



an

LS

Rabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint

Árak 50 kilogramonkétii értetődnek.

WStS»

Szigetvár, 1908. szeptember 18-;m
Búza uj „ 10,40 10.60
Rozs „ 8.50 8.60
Árpa uj „ 7.60 7.80
Zab . 7.20 7.30
Tengeri ó „ 9

női üai&p üzlet
Van szerencsénk n in. t. hö'trykö- 

zönség szives tudomására hozni, hogy
Pccsett. Király utcza 29 sz. alatt

uj női divat üzle.e!
nyitottunk.

Gyakorlatomat Kolm Katica he: - 
beli cégnél, hói néhány évig műkőén n 
valamint Pesten és Becsben szerez 
minélfogva ismerem > !. Iiölgyközöns. g 
Ízlését a igy azon helyzetben vagyok, 
hogy azt lelj' - mértékben kiölvgitheiem.

A m. :. hölgy közönség szive.- párt 
fogását kérve vagyunk tisztelet .

Katón a Nővér ok
Pécs Király-utca

Az „Üstökös“
;i legjobb magyar viczlap. 

Hetenkint 20 oldal színes képek.
Előfizetős: félévre (jul, dec.) ti K 

,. negyedévre (jul. okt.) 5 K 
A ki a fél'-vi előfizetést most be­

küldi ingyen kapja az 1907. évi 
teljes bekötött évfolyamot. (700 
oldal viv, kép. stb.) 

haiványeim: Üstökös. Budapest 
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jutányos árért vesz lel

kiadóhi vat;

A mosás akár a táncz, 
Fáradságba nem kerül,
Schicht szappant, lm használsz,
>1 éir szived is örül.

►gh fjjtj L A. '. r.jbi fői*; m

SS y ¥/'T VJIT i • "t 1,'í Báró Biedermann Bexsö-utcza. 
íj& a. $ jt a i \ I JTj. I X 'tv iTakár Ist^ásu SrdetéveS szemben.)

tu
I üzlet!1
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Ajánlja dúsan felszerelt raktárát
1 férfi és női imhérnemeltekbeit. |

Nyakkendő kiilölepe.sség’ek 8
|| selymek, szövet és mosó kelmék, mindennemű || 

vásznak, schiffon, kanavász és bélésárukban. ***

T ® !©< Rövid és szövött í Nap es esöern ok 
áruk! 1 dús választékban!

i üzlet! I Szabott árak! © Szollá és pontos kiszolgálás! 1 üzlet! $
w»eHWBe»*e»i Win. -..

00 HN ; ;f>
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NAGYKiKINDA is 2 OKBOLYA
Legrégibb, legna yobb 0.- legjobb telep 
e szakmában Ausztria-Magúin.r igon :
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Nagykikíndai gyártmány. _
Bohn-féle szab biztonsági át 

fed 'Cserép 227 szám.
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— oerepv:, Legolcsóbb, legszebb tetőzet Zsombolyai gy„itmány.
Szab, biz tun sági ] íré seit átfedő cserép
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tiepes árjegyzék es in in Ifik kivárnál ni ingyen és bér mentve ~53Kj|

Képviselve : Singer Ármin fakereskedö által.
253 szám.

z* Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában Szigetvár.


